
Otvorenje 
zgrade ALU Ilica 85  
i ALUvizije! 2025.

Drage gošće i dragi gosti, 

sve vas pozdravljam prethodno nabrojenim redom, 
kao vaš današnji domaćin i doista se iskreno veselim 

pojedinačno svakom od vas.

Pozvali smo vas i okupili se ovdje danas, prije svega jer smo dovršili 
obnovu matične zgrade Akademije likovnih umjetnosti koja je stradala u 
potresu 2020. godine, no ovdje ste i jer želimo s vama podijeliti radost 
novog početka i pokazati vam i suštinsku svrhu ove obnovljene zgrade; 
ALUvizije! – završnu izložbu radova studenata svih 
odsjeka Akademije likovnih umjetnosti, po prvi puta 
izloženih u jednom objektu.

Naša prekrasno obnovljena zgrada, postala je galeri-
ja za izlaganje produkcije radova koja je nastala kao 
rezultat nastavne aktivnosti, realizacije naših nastav-
nih planova, mentorskog rada i osobnog kreativnog i 
stvaralačkog rasta naših studentica i studenata.

U zgradu su uložena velika sredstva europskog fonda solidarnosti za 
cjelovitu obnovu nakon potresa, nacionalnog plana oporavka i otpor-
nosti, te nacionalna sredstva, kako bi danas na raspolaganju imali ovu 
veliku, no još uvijek premalu galeriju za djela svih naših studentica i stu-
denta, svih naših odsjeka.
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Od jeseni i nove studijske godine, ova zgrada postaje nastavni radni 
prostor; mjesto na kojem će svoje kreativne i stvaralačke potencijale – 
uz predani rad naših profesorica i profesora i njihove visoke razvijene 
pedagoške i motivatorske vještine – razvijati nove i prethodno upisane 
generacije studentica i studenata.

Vjerujemo da se rezultati zajedničkog rada naših profesorica i profesora, 
studentica i studenata ne manifestiraju samo kroz njihova djela, već da 
se taj kreativni i stvaralački potencijal prelijeva u ostale sfere društva. 
Smatramo da moramo i možemo doprinijeti oživotvorenju te ideje, u 
suštini koje je kreativnost kao alat za stvaranje uspješne i prilagodljive 
zajednice na svim razinama. 

Taj dodatni doprinos ćemo u narednoj fazi razvijati 
još i više; kroz vezu s gospodarstvom, lokalnom i 
širom zajednicom i djelovanjem kroz cjeloživotno 
obrazovanje i Zavod Akademije likovnih umjetno-
sti.

Ponosni smo na zgradu i djela koja su danas u njoj 
izložena. Sigurni smo u njoj jer je obnova podigla 
razinu njene protupotresne otpornosti, no jednako 
smo ponosni na sadržaj – ALUvizije!

Opremit ćemo je vjerujem do početka nastave ili u hodu, uz naša nasto-
janja i pomoć i podršku nadležnog ministarstva.

Vjerujem da svi zajedno možemo doprinijeti viziji boljeg društva kroz po-
vezivanje pojedinačnih potencijala u učinkovitu i funkcionalnu mrežu. 
Vjerujem u naše Sveučilište, Ministarstvo znanosti, visokog obrazovanja 
i mladih, Ministarstvo kulture i medija i sve ljude i vizionare tamo zapo-
slene, njihovu i našu zajedničku viziju i svijest, koja će stvoriti snažnu 
platformu za realizaciju suvremene edukacijske, stvaralačke i kreativne 
sfere radi potreba i dobrobiti cijelog društva.

Hvala svima vama na pomoći i kooperativnosti, na dodijeljenim sredstvi-
ma, na viziji i dobronamjernosti.

Hvala našoj projektantici iz jurcon projekta, izvođaču radova radnik–u iz 
Križevaca, brojnim dragim ljudima iz investinžinjeringa kao predstavnici-
ma stručnog nadzora, emdi i info bidderu za odličnu suradnju u pripremu 
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postupaka javne nabave i upravljanje ugovorima o EU bespovratinim 
sredstvima, voditelju projekta iz ureda arcitec ivšić, hvala svim savjesnim 
podizvođačima i sudionicima ove obnove.

Hvala svim profesoricama i profesorima na njiho-
vim doprinosima i razumijevanju koji su bili ne-
ophodni u jednom ovako velikom, dugotrajnom i 
stresnom procesu. 

Hvala studenticama i studentima na prilagodljivosti 
i strpljivosti.
Hvala mojoj upravi i bivšem dekanu Buntaku koji je 
započeo obnovu ovog objekta.

Moja osobna želja je da Akademija likovnih umjetnosti u obnovljenom 
prostoru – ovoj ljepotici kvarta – započne i osobnu transformaciju u smi-
slu dinamične i dublje međuodsječke povezanosti, a koja je simbolično 
naznačena ovom zajedničkom izložbom pod istim krovom – ALUvizije!

Na kraju vas pozivam da nam se pridružite i u poslijepodnevnim satima 
u parku Akademije, gdje će od 16 sati svirati 
Cinkuši, a cinkuš je zvono koje prati naš život od 
rođenja do smrti i time simbolično obilježiti novo 
rođenje zgrade i same Akademije likovnih umjetnosti 
Sveučilišta u Zagrebu.

Hvala vam svima još jednom i dobrodošli na 
Akademiju likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu  
i ALUvizije!

Ponedjeljak, 9. lipnja 2025.   Prof. art. Alen Novoselec, 
       dekan 
       Akademije likovnih umjetnosti
       Sveučilišta u Zagrebu
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